
Notulen  ALV 9 November 2024
Panoramazaal JE baan, inloop 09:00 anvang 09:30

Afgemeld : 
Yvonne Simis, Eelco Nap, Rob Hoek, Carolien van Rees, Karin Vermeulen, Roos Lantink
Peter Dieperink, Paul Loeb , Arianne Vervoorn, Marian Muis, Claudia Moerenthout, Ellen 
Kok, Lutgard Veraart, Leon Zautsen

Aanwezig : 

Bestuur, Renate, Birgit, Ad van Helmomnd. Frits Ham, Bernadette, Paul Brouwer, Ruth, 
Inge, Heidi, Klaas, Karien, Annemieke Sonneveld, Esther, Ben Kikkert, Irenke, WillemJan, 
Peter vd R, KP , Nella , Marieke 2x, Ilona, Anne-Marth, Ingmar (fotograaf),EvertJan , 
Esther , Peter Bol, André de Jong , Leontien ,Hugo de Graaf, Sander, Rick den Hollander , 
Annelou, Evelien Davidson

1. Opening

Joost refereert aan het 30” verjaardag
Nieuwe gezichten…we groeien gestaag ! 
Overleden leden……Harm Kuiper
Hopelijk mooi feest en de Hogerop-sfeer vasthouden
Nieuwe initiatieven : krachtig tot 80 o.a.
Lustrum commissie aplaus ! Bostraining, Fierljeppen
ook Frank heeft geweldig werk gedaan (qua trainers en indeling)

Inge wordt bedankt voor al het nieuwsbrief-werk, kadootje & aplaus
Ruth alvast bedankt voor de overname
Er is nog wel hulp nodig bij de organisatie van evenementen

Ingeborg : wat Peter en Marjolein deden , als aanspreekpunt voor alle evenementen, was 
heel fijn, we kunnen naast opvolging voor hen ook voor de nieuwsbrief nog schrijvers 
gebruiken
Ruth : het is erg leuk om te doen

Intermezzo : Krachtig tot 80 evaluatie, WJ krijgt het woord 

Belangrijke man voor hogerop : Peter vd Rol Brouwer ! “Ongelooflijk veel geleerd van die 
man”, alrijd super trouw ! Reden voor oprichting Hogerop was ook de kwaliteit van trainers, 
Peter was er al snel bij heeft daar heel veel aan bijgedragen….Applaus !!
We dreigen hem vanwege die kwaliteit helaas ook kwijt te raken….dus nog snel even wat 
bijzonders : Erelid ! Zijn er weinig van….P naar voren en krijgt kadootje, flesje en 
(Ingeborg) nog iets om herkenbaar te blijven….applaus

Peter : hoopt nog lang door te gaan…applaus !!



2. Vaststelling agenda

geen vragen, goedgekeurd

3. Vaststelling notulen ALV 4 November 2023

geen vragen, goedgekeurd

4. Mededelingen en Ingekomen stukken

geen

5. Financiële zaken

i. Toelichting Jaarverslag

Dick krijgt het woord :
aantal leden : vorig jaar 188, nu 197
BGA ziet teruglopende belangstelling, is niet bij ons het geval
Samenvatting van de cijfers, incl prijsontwikkeling van de abonnementen
voor het eind van het seizoen melden als je niet meer gaat schaatsen en dus maar €20 
hoeft te betalen
Ruth : boekjaar ? D : loopt 1 april - 31 maart
Frits : plafond eigen vermogen ? Dick rondom nul past bij deze vereniging, de reserve blijft 
stabiel 
Ingeborg : er is wel een ondergrens 
Dick : De tarieven blijven daarmee ook stabiel
WJ : reservering koppelen aan antal leden ? 
Dick : aantal leden is stabiel met lichte groei, buffer van € 21.000 is prima kortom
Ben : helft investeren in BitCoins ? Ben is bereid het financiele risico af te dekken van de 
(evt) aankoop van de bitcoin
Dick : denkt daar anders over

Applaus voor Dick

ii. Verslag van de kascommissie over boekjaar 2023/2024

KP namens de kascommissie : legt uit hoe ze te werk gaan en alles blijkt dik in orde, het 
verslag geeft een gerouw beeld van de finaciele zaken en het gevoerde beleid.

Applaus

iii. Decharge van de kascommissie

allemaal voor, Applaus

Ruth verlaat de kaskommissie, wie volgt haar op ?? Ben Kikkert !!

Applaus



iv. Vaststelling contributie 2025/2026

Voorstel Dick is : houden zo , goedgekeurd

v. Dispensatie om de jaarstukken 2024/2025 niet binnen 6 maanden,
maar binnen 8 maanden na afsluiting boekjaar (31 Maart) aan de
leden voor te leggen

allemaal voor

vi. Decharge van de penningmeester en bestuur

goedgekeurd

7. Bestuurszaken

i. Iedere twee jaar treedt volgens de statuten een aantal leden van het
bestuur af, afgetreden bestuursleden zijn deels herverkiesbaar.

ii. Aftredend en herverkiesbaar: Voorzitter en sectetaris

goedgekeurd
Joost kondigt aftreden aan voor eind van het seizoen
Klaas Luijten is bereid gevonden om voorzitter te worden, aplaus !!
tegenkandidatuur is mogelijk tot 1 januari

iii. Benoeming nieuwe Wedstrijdcommissie

Ingeborg Lang benoemd , aplaus

8. Jaarplanning 2024/2025 : wedstrijden en evenementen

Ingeborg : scan svp allemaal de code ivm het wedstrijdprogramma, naast langebaan ook 
grote groep marathon schaatsers, en er zijn meer activiteiten als buffelen, watermantrofee, 
etc
Er zijn altijd veel mensen nodig oa tijdwaarneming, speakeren , ehbo….graag hulp nodig !
Ruth : er ia al 1 wedstrijd niet doorgegaan vanwege gebrek aan hulp
Ingeborg : toont overzicht van wat wanneer nog nodig is
EHBO-er mag ook van buitenaf zijn

Evelien Davidson : moet je voor speaker opgeleid zijn ?
Ingeborg : veel zijn dat niet, maar er is mogelijkheid om opleiding te krijgen 



9. Technische Commissie verslag

Frank : 4 klokkers nodig voor CK, dus nu kiezen graag…..rijden of klokken !
(Beeld hapert wat)
Nieuwe trainers zijn we erg blij mee,  betaling geindexeerd ivm inflatie, de groepen zijn 
echter erg groot….
Graag meer trainers (dus geld uitgeven), maar het is moeilijk om ze te vinden
Dus : “meld je als je een goede trainer weet of wilt worden ! Laat het ons weten, er is 
budget voor !”
Bijscholing is moeizaam ivm agenda….kost erg veel tijd, en ook nog op momenten dat er 
ook geschaatst kan worden

Kracht training : was goeie presentatie van Ilona, get ready training was erg succesvol, 
graag een vervolg er aan geven, ook animo van de leden is nodig, t is erg goed voor je !
Groeps-grootte bostraing : misschien tweede trainer nodig ?
Winter groepsindeling : aantal criteria is gehanteerd, maar mochten er mensen zijn die 
anders willen , laat het weten
Tour vs KNSB uur : woe giga druk, als je geen wedstrijden rijdt, zou je ook naar een ander 
uur kunnen, laat maar weten svp

Paul : bostraining misschien ook op 2 locaties ? Amsterdamse bos is wel wat ver weg, 
misschien OOK wat dichterbij ?
Frank : goed idee

Frits : jammer dat de fietstraining is weggevallen
Frank : misschien toch wat meer investeren in fiets trainer ? donderdag of zaterdag ? 
Donderdag !

WJ : Theetuin is bedankt, er kon geen uitzondering worden gemaakt voor hogeropppers, 
ze vonden het lastig ons af te zeggen
Frank : nieuwe locatie voor de zaterdag ? Kerk Broek ? Polder ?

applaus

10.Lustrum van ASSV Hogerop (30 jaar)

nu 79 aanmeldingen, max 150 , meld je aan !

11. Rondvraag

geen

12. Sluitng 10:43

applaus


